Приложение №1.

Карточка для 1группы: Выполните задания  а).

1) Площадь всей территории …

а) вторая часть занята лесами?

б) пятая часть занята полями?

в) восьмая часть занята садами?

2) Задачи с составлением уравнений:

               а) В саду старший сын собрал яблоки. В корзине 20 яблок.

                   Когда съели несколько яблок, то в корзине осталось 15 яблок.

                   Сколько яблок съели с корзины?

               б) Второй сын предлагает задачу о грушах. На дереве висели 120 

                   груш. Когда сорвали несколько груш, то осталось на дереве 95

                   груш. Сколько груш сорвали?
               в) Третий Царевич подошёл клумбе с розами. На клумбе утром

                    цвело 18 роз. За день расцвело еще несколько роз и к вечеру их    

                    стало 27.Сколько роз расцвело за день?
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Приложение №2.
Карточка для 2 группы: Выполните задания  б).

1) Площадь всей территории …

а) вторая часть занята лесами?

б) пятая часть занята полями?

в) восьмая часть занята садами?

2) Задачи с составлением уравнений:

               а) В саду старший сын собрал яблоки. В корзине 20 яблок.

                   Когда съели несколько яблок, то в корзине осталось 15 яблок.

                   Сколько яблок съели с корзины?

               б) Второй сын предлагает задачу о грушах. На дереве висели 120 

                   груш. Когда сорвали несколько груш, то осталось на дереве 95

                   груш. Сколько груш сорвали?

               в) Третий Царевич подошёл клумбе с розами. На клумбе утром

                    цвело 18 роз. За день расцвело еще несколько роз и к вечеру их 
                    стало 27. Сколько роз расцвело за день?
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Приложение №3.
Карточка для 3группы: Выполните задания  в).

1) Площадь всей территории …

а) вторая часть занята лесами?

б) пятая часть занята полями?

в) восьмая часть занята садами?

2) Задачи с составлением уравнений:

               а) В саду старший сын собрал яблоки. В корзине 20 яблок.

                   Когда съели несколько яблок, то в корзине осталось 15 яблок.

                   Сколько яблок съели с корзины?

               б) Второй сын предлагает задачу о грушах. На дереве висели 120 

                   груш. Когда сорвали несколько груш, то осталось на дереве 95

                   груш. Сколько груш сорвали?

               в) Третий Царевич подошёл клумбе с розами. На клумбе утром

                    цвело 18 роз. За день расцвело еще несколько роз и к вечеру их 
                    стало 27. Сколько роз расцвело за день?
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